



## **В Калуге следователи продолжают возбуждать уголовные дела по фактам невыплаты заработной платы**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области возбуждено уголовное дело в отношении директора волейбольного спортивного клуба «Ока». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

В июле 2015 года директор заключил с игроками клуба договоры о сотрудничестве, согласно которым спортсменам полагалась выплата компенсации расходов на питание. Решением суда по заявлению спортсменов данные договоры были признаны срочными трудовыми договорами, а причитающиеся по договорам компенсации - заработной платой. По материалам следствия, в 2016 году руководитель волейбольного клуба «Ока» не выплатил одному из игроков команды причитающиеся ему за четыре месяца денежные средства. При этом, необходимые для этого, достаточно крупные, суммы поступили на счет клуба в виде субсидирования из регионального Минспорта.

В настоящее время по уголовному делу проводятся необходимые следственные действия. Кроме того, в распоряжение следствия поступили заявления еще восьми игроков клуба по аналогичному вопросу - о невыплате заработной платы. Решение по ним будет принято в ближайшее время. Расследование уголовного дела и установление всех его обстоятельств продолжается.

В первом полугодии 2017 года в производстве органов Следственного комитета области находилось 14 уголовных дел по фактам невыплаты свыше двух месяцев заработной платы руководителями предприятий региона. Потерпевшими по уголовным делам признаны более 300 человек. Следователи принимают активные меры по решению вопроса о возвращении работникам невыплаченных денежных средств. А законодательством предусмотрена возможность прекращения уголовного дела в связи с примирением сторон, если данная задолженность будет погашена.

Невыплата свыше двух месяцев заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных установленных законом выплат влечет уголовную ответственность для руководителя организации либо работодателя - физического лица. Восстановить свое конституционное право на вознаграждение за труд вправе любой гражданин. Для этого необходимо обратиться в следственное управление СК России по Калужской области с соответствующим заявлением.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---

Подать обращение можно также через Интернет-приемную на сайте [kaluga.sledcom.ru](https://kaluga.sledcom.ru).

14 Августа 2017

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1156797>